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■次の会議日程と議題
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議題 南山小学校区まちづくり協議会設立総会

〇報告

　9月の議事録については期日までに修正の連絡・意見等がなかったので、案の通りとする。

〇役員について

資料についての意見はなし。
資料で空欄となっている会計および監事は現在人選中で設立総会時に提示する。

〇規約について

9/20までに新たな意見は提出されなかった。
前回の確認事項の回答および規約の変更点は以下の通りである。

・「居住者」ではなくて「住民」が適切ではないか？
　→「住民」に記載を変更している。

・自治会の役員の任期は1年でなので、協議会が3年だとそれに合っていない。
　任期を1年として再任を妨げないとした方がいいのではないか？
　→協議会の計画は3年単位なので任期は3年とする。
　　自治会の任期とのずれはあるが、まち協の役員は公募から人選することを考えている。

その他の議論は以下の通り

・事務所は南山小学校に実際に置くのか？
　→空き教室を利用する予定である

・「事務局に事務員を置くことができる」とあるが、事務員が必要なほどの業務があるのか？
　→現時点では事務員を置く予定がないが今後必要になる可能性があるかもしれない。
　　よって規約にこのような記載をしている。
　　実際に事務員を置くとなると、予算や労務管理等の問題があり、別途検討が必要がある。

〇計画について

・前回の誤表記については修正している

・支部会とまち協とのつながりはどのようになっているのか？
　規約に支部会との関係を記載した方がいいのではないか？
　→資料3のp31の組織図のような構成で検討している。
　　2案あり、支部会と相談してどちらかに決める予定である。

・夏祭りについてまち協はどのように関わるのか？
　→交流部会が事務局として入った方がいいと思うので今後まち協にて検討する。

〇設立総会について

・12/15（日）午後に1時間程度で実施予定
　来賓としては白井市長および他小学校区のまち協会長が出席予定である
・服装は自由とする（別途連絡あり）

〇その他

・南山中学校にまち協に参加してもらうようにできないか？
　→設立総会後に折を見て南山中学校に話に行くことを検討している。

・南山地区にデータセンターができるが、まち協としてはどのように関わっていくのか？
　→現在周辺自治会にて先方と話をしてしている。
　　今後必要に応じて関わっていくこととする。

【準備会委員】原氏、滑川氏、沢田氏、塚本氏、桑原氏、宮本氏、藤嶋氏、篠氏、窪津氏、久保氏、
東海林氏、保坂氏、桃澤氏、松田氏、福岡氏、村田氏、関口氏、吉川氏、菅原氏、北島氏、黒木
（弘）氏、白川部氏、萬年氏、黒木（貴）

【まちづくり支援チーム】板橋リーダー、吉川チーム員
【事務局】鈴木課長、石田係長、玉造サブ担当 　計２９名

１　開会
２　報告等
３　役員について
４　規約について
５　計画について
６　設立総会につてい
７　その他

配布資料
　9月準備会議事録
　資料１　南山小学校まちづくり協議会役員（案）
　資料２　南山小学校区まちづくり協議会規約
　資料３　南山小学校区まちづくり協議会まちづくり計画（案）
　参考　大山口小学校区まちづくり協議会設立総会資料
　まちサポひろば２０２４パンフレット

〇資料３（まちづくり計画案）の地域団体の活動（p6～p12）について修正・変更があれば市民活動
支援課へ連絡すること。

〇資料３（まちづくり計画案）の組織図（p31）については支部会と相談の上、案1か2かを決定して
次回の総会で提示する。

南山小学校区まちづくり協議会設立準備会に係る打合せ　議事録

令和6年10月20日（日） 13時30分から15時00分
白井駅前センター2階　研修室１・２

日時 令和６年12月15日（日）14:00～　白井駅前センター（レクホール）



〇報告

　9月の議事録については期日までに修正の連絡・意見等がなかったので、案の通りとする。

〇役員について

資料についての意見はなし。
資料で空欄となっている会計および監事は現在人選中で設立総会時に提示する。

〇規約について

9/20までに新たな意見は提出されなかった。
前回の確認事項の回答および規約の変更点は以下の通りである。

・「居住者」ではなくて「住民」が適切ではないか？
　→「住民」に記載を変更している。

・自治会の役員の任期は1年でなので、協議会が3年だとそれに合っていない。
　任期を1年として再任を妨げないとした方がいいのではないか？
　→協議会の計画は3年単位なので任期は3年とする。
　　自治会の任期とのずれはあるが、まち協の役員は公募から人選することを考えている。

その他の議論は以下の通り

・事務所は南山小学校に実際に置くのか？
　→空き教室を利用する予定である

・「事務局に事務員を置くことができる」とあるが、事務員が必要なほどの業務があるのか？
　→現時点では事務員を置く予定がないが今後必要になる可能性があるかもしれない。
　　よって規約にこのような記載をしている。
　　実際に事務員を置くとなると、予算や労務管理等の問題があり、別途検討が必要がある。

〇計画について

・前回の誤表記については修正している

・支部会とまち協とのつながりはどのようになっているのか？
　規約に支部会との関係を記載した方がいいのではないか？
　→資料3のp31の組織図のような構成で検討している。
　　2案あり、支部会と相談してどちらかに決める予定である。

・夏祭りについてまち協はどのように関わるのか？
　→交流部会が事務局として入った方がいいと思うので今後まち協にて検討する。

〇設立総会について

・12/15（日）午後に1時間程度で実施予定
　来賓としては白井市長および他小学校区のまち協会長が出席予定である
・服装は自由とする（別途連絡あり）

〇その他

・南山中学校にまち協に参加してもらうようにできないか？
　→設立総会後に折を見て南山中学校に話に行くことを検討している。

・南山地区にデータセンターができるが、まち協としてはどのように関わっていくのか？
　→現在周辺自治会にて先方と話をしてしている。
　　今後必要に応じて関わっていくこととする。


